

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 41 (3858)

ВТОРНИК,
10 апреля 1990 года

Цена 3 коп.

К XXVIII СЪЕЗДУ КПСС

Образована окружная комиссия

Как уже сообщалось, на пленуме Каменского районного комитета КПСС были избраны члены окружной избирательной комиссии по выборам делегата на XXVIII съезд КПСС по партийному округу № 5, объединяющему Богдановичскую городскую и Каменскую районную организации. Сегодня мы публикуем состав этой окружной избирательной комиссии.

Абрамова Тамара Александровна, инженер по рационализации и изобретательской работе технического отдела Богдановичского огнеупорного завода.

Зиновьев Игорь Васильевич, заведующий организационным отделом Богдановичского ГК КПСС.

Карпова Людмила Дмитриевна, инженер отдела охраны труда и техники безопасности Богдановичского фарфорового завода.

Первушина Мария Максимовна, секретарь парткома Бродовского совхоза Каменского района.

Сизиков Анатолий Владимирович, директор Богдановичского комбикормового

завода. Соколов Дмитрий Павлович, учитель Гарашкинской школы Богдановичского района.

Тарских Николай Михайлович, начальник Богдановичской дорожной передвижной механизированной колонны.

Таскин Иван Александрович, первый заместитель председателя исполкома Каменского районного Совета.

Топорков Виктор Александрович, секретарь парткома совхоза имени Ленина Каменского района.

Устинов Вадим Александрович, секретарь Каменского райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса.

Чебаков Николай Иванович, секретарь парткома колхоза имени Тимирязева Богдановичского района.

Во вторник состоялось заседание организационного комитета окружной комиссии, на котором избраны председатель, заместитель и секретарь комиссии. Рассмотрен план дальнейшей работы.

ПЕРЕД ВЫХОДОМ В ПОЛЕ

Хозяйский почерк маминцев

Маминцы, как показала районная проверка, являются хорошим примером хозяйского почерка. Они не только хорошо подготовили технику, но и в совершенстве владеют ею. Особенно это касается тракторов, комбайнов, автомобилей. Маминцы имеют свой ремонтный пункт, где они самостоятельно делают все необходимое для работы техники. Это позволяет им избежать простоев и обеспечить бесперебойную работу в поле.

В чем секрет успеха? Секрет в том, что Маминцы с 1976 года в совхозе действует один из лучших машинных дворов в нашей области. Возглавляет его В. А. Ладейщиков. Наличие подобного машинного двора способствует повышению культуры сельскохозяйственного производства, проявлению у механизаторов чувства личной ответственности за состояние вверенной техники. Как МТМ, машинный двор сегодня — горячий участок инженерного обеспечения посевной.

Мастерская в совхозе «Мамино» славится своими золотыми кадрами. Это и кузнецы И. А. Бушманов, А. Н. Пышминцев, ветеран труда слесарь по ремонту топливной аппаратуры Н. И. Никонов, токарь Г. П. Прожерин.

Нестандартно работает заведующий МТМ В. А. Маленьких. По его инициати-



ве при мастерской создан небольшой обменный пункт, который поможет в горячую пору без проволочек сменить вышедший из строя агрегат, например, двигатель, топливный насос, подвеску ходовой.

И еще один «секрет» — это регулярные ремонты тракторов. Восстановление трактора бригады Н. Ф. Засыпкина, механизаторов Чепуштанова, В. И. Воронихи раньше времени, вывести в поле такими, чтобы в борозде فورезустановка погоды, здесь возобновится комплектование почвообрабатывающих и посевных агрегатов.

М. ЧЕРНЫШЕВ,

На снимках: заведующий МТМ В. А. Маленьких, бригадир Н. Ф. Засыпкин, начальник машинного двора В. А. Ладейщиков; в ремонтном зале мастерской.

Фото В. Шумкова.



В исполкоме райсовета

Третьего апреля новый состав исполкома районного Совета рассмотрел ряд вопросов. Среди них — о предоставлении к награждению «Медалью материнства» многодетных матерей. Предоставлена к награждению орденом Материнская Слава III степени Тамара Георгиевна Кадочникова из села Сипавского, родившая и воспитавшая семерых детей. Рассмотрен вопрос о предоставлении к награждению медалью «Ветеран труда» жителей района, чей труд помог успешному развитию производства, строительству, торговле, сельскому хозяйству.

Создание районной комиссии по выбору земельных участков вызовет планомерному выделению земель для нужд района. Комиссия установит единые для приема представителей организации, граждан для решения проблем, входящих в ее компетенцию. Разработаны меры по выделению земель под коллективные сады.

Исполком райсовета, учитывая заявления, просьбы жителей п. Мартюш, признал дома по ул. Титова, 15, ул. Степная, 3 в ветхом состоянии и непригодными к постоянному проживанию. Директору Бродовского совхоза Ю. П. Кошкину поручено включить граждан, проживающих в этих домах, во внеочередной список на получение квартир.

Зарегистрированы уставы пяти кооперативов, чья деятельность направлена на выполнение работ и производ-

ство материалов, необходимых для района.

Принято решение по оказанию помощи исполкому Сипавского сельского Совета в проведении благоустройства. Травянискому — в обеспечении ДК музыкальными инструментами. Выделены дополнительные средства для ремонта Рыбниковского ФАП и Переборской библиотеки — всего 16,5 тысячи рублей.

Утверждены акты государственной комиссии по приемке домов. Это — 2-квартирный дом в д. Малая Белодосова, построенный ПМК-3 для совхоза «Россия»; два двухквартирных дома, построенных кооперативом СМК-2 для Кисловского совхоза; 2-квартирный дом, построенный кооперативом КПД для совхоза имени XXV съезда КПСС; двухквартирный дом, построенный ПМК-3 для Колчеданского совхоза. Директорам хозяйств дано разрешение на выдачу ордеров и заселения домов.

Приняты меры по усилению противопожарной охраны лесов в 1990 году. В организации и предприняты на правлены, решения и карты с конкретным указанием мест охраны лесов от пожаров.

Рассмотрен вопрос о строительстве домов жителями района. Их возведение будет производиться за счет средств граждан, а также средств, выделяемых банком.

Подготовил
В. СУХАРЕВ,
управляющий делами
райисполкома.

ПРЕДПРИИМЧИВОСТЬ

Трудные тысячи

Кооператоры — рвачи, кооператив начал вторую кооператоры — бергадетели. Эта тема не перестает быть актуальной даже сейчас, когда в целесообразности кооперативного движения мало кто сомневается. Но нужно сразу оговориться, что речь идет не о торговом закупочных или дешевой галантерейных объектах деловых хапу, а о серьезных организациях, таких как второй ремонтно-строительный кооператив при АПК «Урал», председателем которого работает бывший прораб стройцеха Кисловского совхоза И. Ю. Печерский.

Официально кооператив, насчитывавший в штате лишь восемь человек, зарегистрирован третьего января 1989 года. Первоначально в плане Игоря Юрьевича, человека энергичного, грамотного специалиста, обладающего крепкой деловой хваткой, время работаем в поселке Лебязь на строительстве трех двухквартирных домов, но это задел прошлого года.

Также очень тормозит отсутствие техники и строительных материалов. Их постоянно приходится делить между нами и ПМК-1, ведущей работы в селе Кисловском.

Прошло чуть больше года и ремонтно-строительный

справляюсь, так как у меня прямая материальная заинтересованность. Да и не только у меня.

Взять, к примеру, автокрановщика. Если он подал раствор, то сидеть и ждать очередной команды в кабине ему просто не выгодно. Он берет мастерок и выполняет обязанности каменщика. Таким образом, в одном лице кооператив приобретает две пары рабочих рук.

То же можно сказать о шоферах, трактористах. Они не только заняты на обслуживании автотранспорта, но и выполняют работу, нужную в настоящий момент коллективу. Во избежание транспортных и складских расходов, широко применяется монтаж «с колес». Когда стройматериал минуя склад идет непосредственно на объекты. Это позволяет сэкономить общую трудовую копейку.

— Думаешь ли ваш кооператив расширяться и каковы планы на ближайшее время.

— Увеличение штата не планируется, а что касается планов на будущее — это собственная база. Машинный парк и возможность изготавливать свои строительные материалы. Выйти из-под зависимости поставщиков. Без разумной свободы действий кооператив не сможет полностью раскрыться.

— Как я понял, Игорь Юрьевич, вы предлагаете избавляться от «нахлебников» рабочего кошелька. Но их функции кто-то должен выполнять?

— Два, три всесторонне грамотных специалиста. В нашем кооперативе я один во всех лицах. Трудно, но

А. ОХРИМЧУК.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ПЛАТФОРМЫ ЦК КПСС К XXVIII СЪЕЗДУ КПСС

С чего начинается авторитет?

«Партия—это не только Ельцин и Горбачев, это все мы. И ее авторитет рождается среди нас. Как мы работаем в коллективах, такими и видит нас люди!».

Эти слова услышала из уст одного коммуниста.

Мне неоднократно приходится принимать участие в партсобраниях по обсуждению платформы ЦК КПСС и проекта Устава. Но ни одно из них не взволновало так, как собрание, прошедшее 27 марта в Бродовском совхозе, где присутствовали коммунисты конторы, овощеца, кормоцеца, молочно-товарной фермы, территориальной, рабкооп.

А. В. Кривоногова, Г. А. Дресвянкин, М. М. Первушина, Т. А. Озорнина в своих выступлениях говорили о том, что платформа партии охватила все стороны жизни, но будет ли она выполняться зависит от каждого из нас. О необходимости встряхнуться от равнодушия и пассивности, не бояться ответственности, проявления инициативы, творческого отношения к делу. Нужно работать, и как можно лучше, каждому на своем рабочем месте.

Коммунисты высказали свои критические замечания в адрес секретарей цеховых парторганизаций. По их мнению, они не стремятся повышать свой идейно-политический уровень, а ведь сейчас время острой политической борьбы, и каждому коммунисту просто необходимо заниматься самообразованием, тем более секретарю партийной организации. Говорили и о том, что порой они ждут от вышестоящих организаций готовых планов и рекомендаций, что, зная проблемы своего коллектива, не проявляют настойчивости для их решения.

О. П. Юферева в своем выступлении отметила необходимость четкого определения роли партии в обществе, функций аппарата, выборных органов. Она считает, что перестройка тормозится потому, что в верхних эшелонах идет борьба за власть, да и от льгот и привилегий они не хотят отказываться.

Коммунисты с большим партийным стажем—П. В.

Бекленнишев и П. И. Сапогов—высказали такое мнение по поводу привилегий: «Любой руководитель учреждения или подразделения использует служебный транспорт в личных целях, имеет возможность приобретения товаров прямо со складов и баз, которые из них не считают нужным здороваться с людьми». Приводили примеры.

На собрании были выдвинуты конкретные предложения, которые все поддержали:

создать единую партийную организацию в пос. Мартюш;

80 процентов партийных взносов оставлять в первичной организации;

работникам РК КПСС чаще бывать в трудовых коллективах, разъяснять политику партии, просто общаться с людьми. Они ждут таких встреч.

В выступлениях были и вопросы. На некоторые из них я не смогла ответить и предлагаю сделать это тем, кому они адресованы. Почему кандидаты в депутаты, не прошедшие в одном округе, при повторных выборах баллотировались в другом? В чем заключается необходимость избрания первого секретаря РК КПСС и председателя райисполкома в вышестоящие органы власти?

Что показало это партийное собрание? То, что люди стали мыслить более раскрепощенно. Они пытаются анализировать положение дел не только в своей организации, но и в вышестоящих. Им не безразлично будет ли платформа ЦК КПСС рабочей или останется очередным партийным документом. И было бы совсем хорошо, если бы руководители прислушались к мнению рядовых коммунистов. Пора уже переходить от слов к делу.

Н. ГОЛУБЕВА,
инструктор райкома партии.

За Валентиной Ивановой Баладиной ребята ходят гурьбой. Тут невольно задумаешься, что педагог—все-таки это от Бога, без призвания, без таланта, без особого дара, наконец, в этом деле вряд ли принесешь сколь-нибудь значимой пользы, так и останешься на всю жизнь дилетантом. Не знаю, подозревала ли Валентина Ивановна, поступая в Пермское педагогическое училище, что берется именно за свое, что, воспитывая детей, будет счастлива. Так или иначе, но приехала она в Новонисетскую среднюю школу, получив образование учителя начальных классов. Пять лет преподавала, а вот последний год работает пионерской вожатой. Очень ей нравится быть своей среди ребятшек.

Фото И. Чадова.



ОДНОСЕЛЬЧАНИЕ

За то, что снова живу

Пять лет назад приехал в Камерскую районную больницу молодой хирург Юрий Николаевич Горбатенко. Он только что окончил Куйбышевский медицинский институт. И мне сейчас очень хочется через районную газету «Пламя» поблагодарить Юрия Николаевича за его золотые руки и доброе сердце. Год тому назад мне была сделана операция, удален желчный пузырь. У меня астма, гипертония, сахарный диабет. Несмотря на все эти сложности, хирург взял на себя смелость оперировать меня и, как говорится, вернул с того света. Вся палата, где я лежала, удивилась его решительности.

На другой день Юрий Николаевич вошел в палату и, увидев меня, сидящую на кровати, произнес: «Вот это по-нашему».

Я очень благодарна Юрию Николаевичу Горбатенко за то, что снова живу, ведь мне уже 62 года, а так хочется жить. И хочется, чтобы все зна-

ли, что у нас в селе Покровском есть такой хирург, настоящий врач. Он молод, прекрасный семьянин. Вместе с женой Людмилой растят дочь Верочку. В свободное время (а его бывает так мало) занимается Юрий Николаевич спортом, рыбалкой, любит читать книги.

Одновременно мне хочется поблагодарить врачей Андрея Петровича Паутова, Константина Алексеевича Островского, Валентина Васильевича Клячина, Людмилу Павловну Клячину, фельдшера Петрякова Геннадия Васильевича, операционную сестру Раису Александровну Зырянову, хирургическую сестру Зинаиду Вахитовну Тулулову. Пожелать им всем здоровья, семейного счастья, успехов в нелегком, но таком необходимом труде: возвращать людям здоровье. Большое спасибо!

Н. СТАРИКОВА,
с. Покровское.

РЕДАКЦИИ ОТВЕЧАЮТ

Продавцу—выговор

Жители д. Боевка Новонисетского сельского Совета написали в редакцию жалобу на продавца местного магазина Г. М. Крысанову. Основные претензии были высказаны по несправедливой продаже дефицитных товаров. В письме боевцев также критиковалась кооперативная комиссия, в которой Х. И. Чернокутова, за то, что пользуется незаслуженными льготами в приобретении товаров.

Заместитель председателя райпотребсоюза Н. А. КОРЕЛИНА, которой редакция направляла письмо боевцев для рассмотрения и принятия мер, сообщила, что письмо проверено с выездом в д. Боевку инструктора райпотребсоюза Н. М. Никулиной, завтрета Колчеданского совхозрабкооп Г. В. Корюковой. Факты

частично подтвердились. За нарушения правил торговли заведующей магазином № 5 д. Боевка Г. М. Крысановой распоряжением по Колчеданскому рабкоопу (№ 30 от 28 марта 1990 г.) объявлен выговор. В случае повторной жалобы будет решен вопрос по замене Г. М. Крысановой. Комиссия участкового комитета (которую боевцы называют кооперативной) в составе Х. И. Чернокутовой, А. П. Клементьевой была избрана на участковом собрании членов-пайщиков в 1988 году сроком на пять лет открытым голосованием. В случае недоверия данной комиссии она может быть переизбрана либо на отчетном участковом собрании, либо на внеочередном участковом собрании членов-пайщиков.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Не по обязанности

Хочется рассказать об отзывчивых людях, которые очень помогли мне в работе.

Во время предвыборной кампании мне пришлось принимать участие в проведении собраний по выдвижению кандидатов в депутаты в сельский и районный Совет на производственных участках, в рабочих коллективах. И неизменно мне во всем помогал руководитель парторганизации Травянского совхоза Валерий Николаевич Сажаев.

Для меня вся эта работа была новой, раньше никогда с этим не сталкивался. Очень помогла секретарь нашего сельсовета Татьяна Анатольевна Мальцева. Хотя Закон о выборах и был у нас, можно сказать, настольной книгой, но все равно иногда появлялись какие-либо трудности, неясности. Так вот, мы с Татьяной Анатольевной вдвоем доходили до истины. И, наверное, поэтому выборы 4 марта прошли более или менее нормально.

На избирательных участках в день выборов ра-

ботали выездные буфеты. Особенно хочется отметить работников столовой Травянской средней школы Нину Викторовну Копырину и Нину Сергеевну Дешкович. Не считаясь со своим личным временем, они всегда готовятся к любым праздникам, которые проводятся в Травянском.

Администрация совхоза выделила автомашину для буфетов. А грузить и разгружать помогал по моей просьбе Сергей Чemezov—слесарь совхозного автогаража.

Есть в нашей школе ансамбль «Тоника-2». Он в день выборов ездил по избирательным участкам с небольшим концертом, хотя его в общем-то никто не обязывал. Это очень дружные ребята: Ратян Маннанов, Дима Чemezov, Алеша Борноволок, Алеша Мальцев, Вова и Саша Холкины.

Огромное спасибо людям, которые бескорыстно приходят на помощь.

В. БОРНОВОЛОКОВ,
председатель исполкома Травянского сельского Совета.

МЫСЛИ ПО ПОВОДУ

А концерт был неплохой

Четвертого марта—в день выборов в местные Советы, в нашем Покровском Доме культуры состоялся концерт художественной самодеятельности. Правда, из объявления в афише трудно было понять: кто ставит концерт? Я, например, настроилась послушать хор. Покровский. Который уже не раз «умирал» и не раз возрождался—краше прежнего... Но, оказалось, что с концертом выступают школьники Покровской школы. Не буду скрывать, что узнав об этом, очень была разочарована и даже хотела уйти, не дождав выступлений. Тем более, что начало концерта затягивалось. Нет, не из-за артистов: они-то как раз были готовы к выступлению. А вот зрителей... раз-два и обчелся. И стали мы ждать. И времени было достаточно, чтобы поразмышлять, вспомнить свои детские годы, сравнить...

...Мне шесть лет, я хожу в детский сад села Черново (Еланского района). И вот, однажды, во время послеобеденного сна, нас подняли

как по тревоге!—и повели в сельский клуб: выступать перед участниками профсоюзного собрания. Люди, мол, очень просят. Хотя посмотреть на маленьких—«своих»—артистов. Настроение у нас, у «артистов», не очень-то приподнятое: после сна еще не очнулись. Но быстро переоделись в «артистическую» форму: белые рубашки, черные сатиновые штанишки на бретелях и краснорубашечные «буденовки», сделанные из газет. И маршировали по сцене под бодрую музыку баяна, и вдохновенно пели: «Каховка, каховка, родная винтовка...». Именно вдохновенно. Ведь зал горячо аплодировал, поддерживал нас. Так ли уж хорошо мы пели? Не думаю. Просто нас любили. И приглашали выступать часто.

...Я—второклассница, читаю со сцены поэму М. Алигер «Зоя»: «...И своей легкой походкой шла она под окриком врага. Тень ее, очерченная четко, падала на лунные снега...» Никогда после не перечитывала эту поэму, но до нынешних пор запом-

нились многие ее строки. Запомнилось и то внимание, с которым слушали люди: во время чтения стояла взволнованная тишина, а потом—аплодисменты...

Зачем рассказываю об этом? Уж, конечно же, не за тем, чтобы «выхваляться»: вот, мол, какие мы были хорошие! Нет, мы были обыкновенные. И время тогда было тяжелое: детство мое пришлось на военные годы. Но, повторяю, нас люди любили. Нас, детей. Неважно одетых, стриженных одинаково: и мальчиков, и девочек...

Но—вернемся к сегодняшнему дню. Концерт все-таки состоялся, хотя маленькие артисты пересчитывали зрителей буквально поштучно. И выступать им было, наверное, нелегко. Кто-то из мужчин в зале пошутил: «Если бы пиво и конфеты продавали здесь, а не в магазине...» И в этой шутке, улы, есть доля правды: люди стояли за «дефицитом»...

А концерт был неплохой. Сначала выступил ансамбль девочек—художествен-

ный руководитель В. И. Кунщиков. Были исполнены песни «Мосты», «Доброта» и другие. Слаженное звучание голосов, лиричность исполнения—все это находило отклик в душе. Выказываю, естественно, свое личное мнение. А потом ребята из младших классов, под руководством учительницы А. Б. Першиной, играли русские, народные песни. Я не оговорилась: именно играли, а не просто пели. Тут и хороводы, тут и пляски... Впечатление праздничного гуляния создавали, в какой-то степени, и яркие национальные костюмы. Но коронным номером концерта, на мой взгляд, были все-таки «Покровские частушки», исполненные просто с блеском. Полная раскованность исполнителей и артистизм—хоть сейчас на экраны телевизоров! Молодцы. Думаю, всем понравилось, кто смотрел и слушал. Аккомпанировал на баяне Ф. П. Александров.

Е. КУЗЕВАНОВА,
с. Покровское.

КРУГ ЧТЕНИЯ

В мире разнообразных книг

К нам в районную библиотеку приходит много библиотечных серий. Но не все читатели знают о них.

В серию «Библиотека рабочего романа» входят произведения, ставшие уже советской классикой, и книги — победители конкурса на лучшее произведение о рабочем классе. Книжки из этой серии глубоко и органично раскрывают героиню труда. Вот некоторые из них: Гаврилкин Л. «Не могу без тебя», Геттуев М. «Человек на марше», Уит М. «Осенний бал».

«Стрела» — это приключенческая серия «Молодой гвардии». Здесь и традиционные детективы, и приключенческие повести о гражданской войне, и политические романы, и произведения, поднимающие острые нравственные проблемы.

Есть книги о современной политической жизни Запада. Например, роман А. Кулешова «Тупик» рассказывает о политическом терроризме.

В центре романа Безуглова «Жизнь» — история убийства браконьера. Повесть Ю. Кларова «Пять экспонатов из музея уголовного розыска» показала интерес писателя к страницам истории, к расследованиям хищений антиквариата.

Еще несколько произведений из данной серии: Горюнов «Возвращение в Африку», сборник «Перед лицом закона», Голубев «Мир без милосердия».

Серия «Жизнь заме-

чательных людей». У истоков серии стоял основоположник советской литературы Максим Горький. Каждый год в серии ЖЗЛ выходят новые книги. В ней объединены биографии выдающихся людей всех времен и народов и прежде всего, конечно, тех, чьи имена составляют славу и гордость нашего Отечества.

Вот последние книги из этой серии.

Драган И. Г. Николай Крылов. — М., 1988.

Книга о жизни и деятельности маршала, дважды Героя Советского Союза Н. И. Крылова. В 16 лет вступив в Красную Армию, Н. И. Крылов прошел блестящий напряженный путь от красноармейца до маршала.

Замлинский В. А. Богдан Хмельницкий. — М., 1989.

Книга о замечательном сыне украинского народа Богдане Хмельницком.

Ковалев К. П. Д. С. Бортнянский. — М., 1989.

Выдающимся композитором России «доглинковского» периода по праву считается Д. С. Бортнянский. Он — один из основоположников русской национальной классической композиторской школы.

Всех желающих познакомиться с этими книгами приглашаем посетить нашу районную библиотеку.

О. АНИСИМОВА,
старший редактор
абонемента.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ ТАСС



Москва. Получено авторское свидетельство на изобретение экологически чистого транспортного средства. Создана действующая установка, которая работает от обычных серийных конденсаторов. Среди особенностей нового двигателя — очень дешевая мгновенная зарядка, срок службы до нескольких миллионов циклов заряда-разряда, сохраняется в течение 15—20 лет, не требует технического обслуживания, может быть изготовлен любой формы для наиболее удобного размещения...

Место рождения новинки — научно-исследовательская лаборатория перспективных разработок автотракторного электрооборудования Московского автомеханического института.

Один из главных разработчиков — старший научный сотрудник В. П. Хортов считает, что их детище способно уже в ближайшем будущем заменить транспортные средства в цехах, на заводских территориях и промышленных предприятиях, в совхозах и колхозах, а в перспективе — вытеснить привычный городской общественный транспорт.

На снимке: опытный образец с грузом в 40 килограммов от одной зарядки способен проехать километр.
Фото Г. Хамельниина.

МЕЧТАТЕЛИ



Фото В. Шумкова

Приятно
зайти
в магазин

Продавец нашего магазина промтоваров № 2 Галина Михайловна Воробьева пользуется авторитетом у селян. С покупателями она вежлива и доброжелательна, если нужно, поможет в выборе, подскажет. И нам всегда приятно заходить в магазин, где царят чистота и порядок: товары аккуратно разложены, ценники на месте. Заявки жителей Галина Михайловна старается выполнять. Каждый день она идет на работу из Маминского, а это 7 километров.

Мы хотим поблагодарить нашего продавца и пожелать ей здоровья и семейного счастья.

Жители села
Троицкого.

Справки.

Реклама.

Объявления.

Редактор С. ТРОФИМОВ.

Приглашают на работу

КОЛЧЕДАНСКОМУ ЗАВОДУ ЖБК на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**

главный инженер — оклад 300 рублей;
главный механик — 240 рублей;
начальник котельной — 195 рублей;
механик автогаража — 180 рублей;
энергетик — 180 рублей;
бухгалтер — 145 рублей.

Рабочие следующих специальностей: машинист экскаватора, машинисты котла, электрики, электросварщики, машинисты крана, формовщики, арматурщики, грузчики. Заработная плата — 250—270 рублей. Работники из города подвозятся на заводском автотранспорте.

Наш адрес: с. Колчедан, Колчеданский завод ЖБК. Телефоны: 61-4-75, 61-3-32.

Регистрация радиоточек

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ проводит регистрацию радиоточек в населенных пунктах. Просим всех, у кого не зарегистрированы радиоточки, обратиться в ближайшее отделение связи, которое вас обслуживает. Помните, при выявлении со второго квартала 1990 года лиц, бесплатно пользующихся радиоточками, на них будут наложены штрафные санкции согласно закону.

Районный узел связи.

Куда пойти учиться?

КАМЕНСК-УРАЛЬСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет **ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ** на 1990-1991 учебный год на отделение учителей начальных классов и на музыкально-педагогическое отделение с образованием 9-11 классов.

Училище готовит учителей начальных классов, учителей музыки для общеобразовательных школ и музыкальных воспитателей для детских садов.

Срок обучения:
на базе неполной средней школы — 3 года 10 месяцев;
на базе полной средней школы — 2 года 10 месяцев.

Поступающие сдают следующие экзамены.
На отделение учителей начальных классов:
на базе неполной средней школы — русский язык (диктант), математика (устно);
на базе полной средней школы — русский язык и литература (устно), математика (письменно).

На музыкально-педагогическое отделение:
Специальный инструмент (фортепиано, баян, аккордеон) — проверка музыкальных данных.
на базе неполной средней школы — русский язык письменно (диктант);
на базе полной средней школы — русский язык и литература (сочинение), история СССР.

Желающие поступить в училище представляют следующие документы: заявление на имя директора, автобиографию, аттестат зрелости или свидетельство об окончании неполной средней школы, медицинскую справку по форме № 286, четыре фотографии.

Поступающие на музыкально-педагогическое отделение — свидетельство о музыкальном образовании, заключение врача-отоларинголога о состоянии голосового аппарата.

Прием заявлений с 15 июня по 14 июля ежедневно, кроме воскресенья, с 10 до 17 часов.

Приемные экзамены с 16 по 28 июля.
Иногородние абитуриенты, сдавшие вступительные экзамены на «4» и «5», обеспечиваются общежитием. Стипендия на общих основаниях.

Адрес училища: г. Каменск-Уральский, ул. Строителей, 13.

Городской транспорт: троллейбусы №№ 2, 3, 4, автобусы №№ 6, 9, 11, остановка «ул. Строителей».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 (второй этаж)
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, отдел социальных проблем 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, фотокорреспондент и бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.